



ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

Яркие и запоминающиеся события из жизни школьников района в очередном выпуске «Звонка».

5-8 стр.



ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

Достоверно и наглядно о том, что важно прямо сейчас



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№42 (10537) 21 октября 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

КАК ЖИВЕШЬ, МОЛОДОЙ СПЕЦИАЛИСТ?



Вернулась туда, где училась...

Молодой специалист Пикетинской средней школы Александра Ходюк с ее директором Оксаной Жнец.

В числе тех образовательных учреждений района, куда прибыли на работу в текущем учебном году молодые специалисты, значится и Пикетинская средняя школа.

Она гостеприимно распахнула свои двери выпускнице филологического факультета Омского государственного педагогического университета Александре Ходюк, начавшей в ней преподавать с 1 сентября русский язык и литературу учащимся среднего и старшего звена. Кстати, Александра Александровна после успешного завершения обучения в вузе вернулась на работу именно в свою родную школу, выпускницей которой она и является. А о качестве полученного ею профессионального образования свидетельствует диплом с отличием. В свое время Александра Ходюк закончила и среднюю школу с медалью. Как поделилась директор Пикетинской средней школы О.А. Жнец, помимо предметных занятий молодой педагог с большим желанием занимается уже и внеурочной деятельностью - ведет у ребят творческий кружок «Проба пера». А это значит, что мы, в свою очередь, с не меньшим удовольствием будем рады участию ее

воспитанников в редакционном проекте «Звонка.ru», юнкором которого Саша Ходюк являлась сама, будучи школьницей.

Отметила Оксана Анатольевна и такой важный момент, как ежегодное кадровое пополнение своей школы: за последние три года в нее поступили четыре молодых специалиста. В прошлом году - учитель географии Марина Сергеевна Вольф, в позапрошлом - преподаватель математики Наталья Николаевна Соломина и учитель начальных классов Анастасия Юрьевна Вагнер, и тоже являющаяся выпускницей Пикетинской школы.

Галина ТАРАСОВА. Фото автора.

Подробнее о том, в каких образовательных учреждениях также приняли в нынешнем учебном году молодых специалистов, а еще и о профессионалах - стажистах, которые по праву могут являться своим молодым коллегам достойным примером в деле обучения и воспитания детей, читайте в следующем номере нашей газеты.

НОВОСТИ

Резервы эффективности

Десятого октября в АО «Племенной конный завод «Омский» состоялось подведение итогов реализации в хозяйстве национального проекта «Производительность труда».

Несколько месяцев назад, в марте, предприятие приступило к реализации федерального проекта «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях». В качестве пилотного потока под руководством Регионального центра компетенций в сфере производительности труда была оптимизирована деятельность ремонтно-технической мастерской.

И вот наступил момент подведения итогов этой многогранной работы. По оценкам специалистов, совершенствование организационных и управленческих процессов при внедрении инструментов бережливого производства обеспечили снижение производственных запасов, а также времени ремонта посевной техники, что позволило более эффективно провести весенне-полевые работы.

Они выбирают наш район

На 1 октября девять участников Государственной программы переселения соотечественников, проживающих за рубежом, выбрали Марьяновский район в качестве территории вселения. Подъемное пособие в этом году оформили и получили четыре участника Госпрограммы и 13 членов их семей. Общая сумма поддержки таких семей составила 126 тыс. рублей. Компенсацией по договору найма воспользовался один участник и три члена его семьи на сумму 38 тыс. рублей.

На официальном сайте АИС «Соотечественники» ежемесячно пополняется банк вакансий и жилья для переселяющихся в наш район иностранных граждан, участвующих в Госпрограмме. Трудоустраиваются соотечественники, как правило, в сферы сельского хозяйства, легкой промышленности, торговли, культуры, здравоохранения.

В Марьяновском отделе Межрайонного управления министерства труда и социального развития Омской области №1 работает консультационный пункт по вопросам трудоустройства до получения российского гражданства, получения медицинской помощи и мерам социальной поддержки соотечественникам.

Прием заявлений от соотечественников на «подъемные» пособия производится в Многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) по 31 декабря 2022 года. Предварительная запись ведется на сайте: www://мфц-омск.рф/, по телефону 8 (38168) 2-24-57.

По вопросам предоставления государственной социальной помощи, в том числе на основании социального контракта, информацию можно получить в БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Марьяновского района» по телефону: 8 (38168) 2-43-69.